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千代田区の今のイメージと将来望む姿についてのアンケート結果比較
※「あてはまる」等と回答した割合の順位

今のイメージ 望む姿

全体 子ども 高齢者 女性 全体 子ども 高齢者 女性

都心の魅力にあふれたまち 2 4 3 2 6 6 8 6

伝統と歴史あるまち 1 9 1 1 7 20 9 7

安心・安全なまち 3 7 2 3 1 1 1 1

活気あるまち 10 10 10 10 17 16 17 17

親しみのあるまち 15 11 12 16 20 11 20 21

文化あふれるまち 6 8 7 6 14 21 11 15

国際的に開かれたまち 11 17 11 11 18 17 19 18

健康に暮らせるまち 8 5 8 8 5 8 4 5

教育が充実したまち 7 1 6 7 11 5 13 11

高齢者や障害者に優しいまち 19 15 14 19 8 14 5 8

福祉が充実したまち 17 19 13 17 9 10 6 9

自然あふれるまち 14 20 19 13 15 12 15 14

景観がよいまち 9 12 9 9 12 22 14 12

快適で便利なまち 4 2 5 5 4 7 7 4

環境に優しいまち 21 22 18 20 16 9 12 16

災害に強いまち 13 13 15 14 3 4 3 3

平等に活躍できるまち 22 21 21 22 22 13 22 22

子育てしやすいまち 20 16 22 21 13 15 18 13

治安が良いまち 5 23 4 4 2 3 2 2

行政が身近なまち 18 14 15 18 19 23 16 19

区民が支え合うまち 23 18 23 23 21 18 21 20

産業が活発なまち 16 6 20 15 23 19 23 23

住環境に恵まれたまち 12 3 17 12 10 2 10 10

※オレンジ：上位３つ 青：下位３つ


